

Автор: Старший помощник прокурора г.Новороссийска Е.Г. ШАПОВАЛОВА  
25.12.2014 02:49

---

**\*\*\*К. конфликтовал со своей гражданской супругой. Настолько, что нанес ей несколько ударов по лицу. За мать заступился 8-летний сын. Он вцепился в К. и просил перестать скандалить. В ответ К. оттолкнул ребенка, также ударив его несколько раз по лицу. Своими действиями К. причинил ребенку телесные повреждения, не повлекшие вред здоровью.**

**\*\*\*За данное деяние К. был признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ (причинение побоев), ему назначено наказание в виде 4 месяцев исправительных работ с удержанием 15% заработка в доход государства.**